
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUAQUHCETUBA
Estado de Sao Paulo

ATA DA PRIMEIRA REUNIAO DA COMISSA0 DE ESTUDOS E AVALIAC^O

DO PADRA0 MiNIMO DE QUALIDADE DO SISTEMA 0NICO E INTEGRADO

DE    EXEcue^O   ORCAMENT^RiA,   ADMiNisTRAc^O    FINANCEIRA    E

CONTROLE (SIAFIC) DO MUNIcipIO DE ITAQUAQUECETUBA/SP.

Aos 23 dias do mss de novembro de 2021 (23/11/2021 ), as quinze horas (10hoo)

sala  de  reuni6es  da  Prefeitura  de  ltaquaquecetuba,   realizou-se  a  primeira

reuniao da Comiss5o de estudos e avaliaeao do Padfao Minimo de Qualidade

do   Sistema   Onico  e   lntegrado  de   Execugao  Ongamenfaria,   administragao

Financeira  e  Controle  (SIAFIC),  comissao  esta,  devidamente  instituida  pela

Portaria    Municipal    n°    125.106/2021,    buscando   desenvolver   as    ag6es

designadas no Plano de Agao constante no anexo t]nico do Decreto Municipal

n® 7.943/2021.

Presentes os Membros da comissao: o Sr. Mario Toyama -Secretario Municipal

de  Finangas  e  Presidents  da  Comissao,  a  Sr.  Ricardo  Marcos  Nogueira  -

Assessor  Especial  de \Gest5OfADM,  o  Sr.   Diego  Dias  Godas  -Diretor  de

lnformatica  da  Prefeitura[  Sra.  Roseli  da  Silva - Contadora  da  Prefeitura,  Sr.

Evanildo Tolentino Gongalves e o Sr. Marcio Rodrigues Monteiro -Contador da

Camara Municipal de ltaquaquecetuba.

Estiveram presentes ainda na reuniao a Sra.  Fabiana Ferreira Pascoaloto,  e o

Sr.   Walter   Penninck   Caetano-   representantes   da   empresa   CONAM   -

Consultoria  em  Administragao  Pdblica  Municipal  Ltda,  empresa  que  fornece

atualmente  o  software  tanto  do  Poder  Executivo  Municipal  quanto  do  Poder

Legislativo Municipal e Previd6ncia Municipal.

Antes  de  iniciar  a  reuniao  imprescindivel  anotar  as  providencias  e  atitudes

tomadas ate o presente momento, sendo certo que ja foi dado cumprimento as

Ag6es 02, 03 e 04 do Anexo Onico do Decreto Municipal - Plano de Agao.

fty,
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A  reuniao  iniciou  com  apresentaeao  -  esclarecimentos  sobre  o  SIAFIC  pela

Empresa Conam, hem como o desenvolvimento para o cumprimento das Ag6es

05 e 06 do Plano de Agao.

0 Sr.  Walter - representante da  Empresa Conam  - que fornece atualmente o

software  de  contabilidade  e  outros  m6dulos  de  sistema  para  a  Prefeitura

Municipal   de   ltaquaquecetuba,   iniciou   a  apresentagao  com   slides  a  toda

Comissao,  explicando  nos  termos  do  Decreto  Federal  n°  10.540/2020  o  que

significa o SIAFIC,  discorreu sobre os prazos legais tanto para implementagao

do  sistema  de  contabilidade   dnico,   com  adaptag6es,   informando  algumas

providencias a serem tomadas pela Comissao.

A  seguir,   foram   apresentadas  como  serao  procedidas  as  solug6es,   para

atendimento  pleno a\ legislacao e exigencia do SIAFIC  par parfe da empresa

dentro  do  prazo  legal.   Foi  disponibilizado  ainda  pela  empresa,   o  material

apresentado  aos  presentes,  a  quad  segue  anexado  a. presente  Ata,   para

conhecimento e delibera?6es.

Ao final da fala do Sr. Walter foram levantados alguns questionamentos pontuais,

sendo estes sanados. Foi reiterada a devida autonomia dos poderes (Executivo

e Legislativo), sendo certo que nao have fa em hip6tese alguma interfefencia nos

acessos de cada urn dos entes, pois trata-se de urn banco de dados dnico com

acesso  restrito,  multientidades  e  multiusuarios,  respeitando  assim  o  quanto

disp6e o inciso 11 do art. 2° do Decreto Federal n° 10.540/2020 que disp6e sobre

o SIAFIC.

Por fim, foi proposto que os entes fizessem o levantamento dos vencimentos dos

contratos de sistemas tanto de Finangas e Estruturantes (demais sistemas, como

RH,  Tribufario,  Almoxarifado,  Compras e outros)  para  urn  pr6ximo momento a
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•  fim  de dar prosseguimento nas ag6es do plano de agao,  bern como a devida

verificagao e integragao de sistemas com o SIAFIC.

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a presente reuniao as 12 horas

(12H00).

Eu, Ricardo IVI. Nogueira, Iavrei a ata que, ap6s ser lida e aprovada na pr6xima

reuniao da Comissao, sera assinada por todos.

Marcio Rodrigues Monteiro
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